

前朝御医爆：金正日延寿 注年轻处女鲜血(图)

【阿波罗新闻网 2014-10-31 讯】



前北韩领导人金日成和金正日，曾经千方百计的想要延长寿命，甚至还接受过换血手术，希望透过年轻人的鲜血，让自己长命百岁。

据海外中文媒体报导，北韩国父金日成的御医出面爆料，前北韩领导人金日成曾千方百计的想要延长寿命，如接受过换血手术等来让自己长命百岁，而儿子金正日更是极端，注射年轻处女的鲜血来延寿。

金日成生前御用女医师，在1992年脱北之后，才使这个金氏王朝的秘密曝了光，因她当时曾负责北韩一座研究中心，专门研究如何让金日成长生不老。

御用女医师称：我们研究了很多种方式，之后列出治疗方式给金日成做选择。可是如果采用换血手术，有可能会導致败血症等其他并发症的危险。

医生另还建议金日成要时常大笑，所以他常常欣赏小朋友跳舞，露出开怀大笑的模样。这种追求长寿的观念还向下扎了根，就连儿子金正日也如法炮制，而且他更极端，注射的还是年轻处女的鲜血。

据CNN记者披露：他们从20岁的年轻人身上抽出鲜血，之后再提供给金日成，而这些人在捐血前，都会被给予特别的营养剂。

从金日成、金正日与金正恩，金氏三代掌握北韩命脉超过一甲子，他们想要的不仅是长期执政，还希望长命百岁。但事与愿违，金日成活到82岁，儿子金正日仅活69岁就过世。

看看金正恩和爷爷金日成的对比，从发型、黑大衣与站姿，都完全拷贝爷爷，可是年纪轻轻就出现各种病征的他，有机会成为金氏家族第一个人瑞吗？

[阿波罗网](#)责任编辑：李华 来源：三立新闻网

本文URL: <http://https://www.aboluowang.com/2014/1031/465520.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]